wrern /// |

Einbauanleitung | Mounting instructions

Unterfahrschutz Kiihler | skid plate radiator

Modell | Model
HMBXSPRAO1

Tragerfahrzeug: Mercedes Benz X Klasse BJ: 2017 —
fits: Mercedes Benz X Class manufacturing year 2017 and following

www.horntools.com



Stiickliste / Partslist

Anzahl Bild / images Zelchnungsnummer Beschreibung / description
quantity drawing number
1 HMBXSPTRAO1_01 Unt_erfahr_schutz Platte
engine skid plate
S
N
5 Distanz 22mm /
Distance 22mm
. G

Schraubenliste | boltlist

Unterfahrschutz Kiihler | skid plate radiator

S| rostghon|  Kopfom | obarihe | g0 | St
Schraube / bolt M6x50 8.8 Hex Zink / zinc 2
Schraube / bolt M8x20 8.8 Hex Zink / zinc 4
U-Scheibe / washer M6 Da18 2
U-Scheibe / washer M8 Da24 4
U-Scheibe / washer M6 big Zink / zinc 6

Beachten Sie dass die Kihlerabdeckung im hinteren Bereich tber der Motorabdeckung platziert wird, sprich das
keine Kante vorsteht sondern eine abféllt.

notice, radiator skid plate is placed further away from the frame, the engine plate is directly underneth the
distance ( if you also bought engine skid plate)!




| ke

22mm Distanz / distance M6x50 StoRstange / bumper M8x20
mit Scheibe / with washer big mit Scheibe / with washer

Originale Schrauben verwenden
/ Use OEM bolts




Anzugsdrehmomente, alle Schrauben mit dem angegebenen Drehmoment anziehen.

Torque down all bolts in accordance to below guidelines

Vorspannkrifte und Anziemomente fiir Schaftschrauben aus Stahl

Regelgewinde

Abmessung Vorspannkraft (kN) Anziehmoment (Nm)
E;sst;%kens' 46 ‘ 5.6 ‘ 8.8 ‘ 10.9 ‘ 12.9 ‘ 46 ‘ 5.6 ‘ 8.8 ’ 10.9 ‘ 12.9
M 4x0,70 129 | 1,71 3,9 5,7 67 | 102| 137 3,0 44 5,1
M 5x0,80 21| 279 6,4 93 | 109 2,0 2,7 5,9 8,7 10
M 6x1,00 2,96 | 3,94 90| 132 | 154 3,5 46 | 100]| 150 | 180
M 8x1,25 542 | 723 | 165 | 242 | 285 84| 10| 250 360 | 430
M 10x1,50 8,64 15| 260 | 385 | 450 | 170 | 220 | 490 | 720 | 840
M 12x1,75 126 | 168 | 385 | 560 | 660 | 290 | 390 | 850 | 1250 | 1450
M 14x2,00 17,3 | 23,1 530 | 770 | 90,0 | 460 | 620 | 1350 | 2000 | 2350
M 16x2,00 238 | 317 | 720 | 1060 | 1240 | 710 | 950 | 2100 | 3100 | 3650
M 18x2,50 289 | 386 | 910 | 1290 | 1510 | 970 | 130,0 | 3000 | 4300 | 500,0
M 20x2,50 372 | 496 | 117,0 | 166,0 | 1940 | 1380 | 184,0 | 4250 | 6100 | 710,0
M 22x2,50 465 | 620 | 146,0 | 2080 | 2430 | 186,0 | 250,0 | 580,0 | 830,0 | 970,0
M 24x3,00 536 | 714 | 1680 | 2390 | 2800 | 2350 | 3150 | 730,0 | 1050,0 | 1220,0
706 | 941 | 2210 | 3150 | 370,0 | 3500 | 470,0 | 1100,0 | 1550,0 | 1800,0
M 30x3,50 857 | 1145 | 2700 | 3850 | 4500 | 4750 | 6350 | 1450,0 | 2100,0 | 2450,0
M 33x3,50 107,0 | 1425 | 3350 | 480,0 | 560,0 | 6450 | 8650 | 2000,0 | 2800,0 | 3400,0
M 36x4,00 1255 | 1675 | 3950 | 560,0 | 680,0 | 1080,0 | 1440,0 | 26000 | 3700,0 | 4300,0
M 39x4,00 151,0 | 201,0 | 4750 | 670,0 | 790,0 | 1330,0 | 1780,0 | 3400,0 | 4800,0 | 5600,0




| ke

Notizen | Notes




horntools GmbH
Wallenmahd 23 . 6850 Dornbirn . AUSTRIA

email: office@horntools.com
UID: ATU65090439

www.horntools.com



